

ВЕСТИ

Республики ДОМ

Я - исследователь

Обучающиеся школы приняли участие в региональном конкурсе исследовательских работ и творческих проектов "Я-исследователь", который проходил в г. Верхотурье.

Под руководством **Елены Сергеевны Усатовой** представили свои проекты "Тайна имени-Андрей" **Андрей Греф** и "Тайны пластилинового мультфильма" **Кира Худякова**.



Под руководством **Екатерины Викторовны Валенвейн** представила проект "История утюга" **Олеся Валенвейн**. Под руководством **Ольги Евгеньевны Садыковой** представила свой проект "Космонайка" **Екатерина Борисова**.

Жюри оценили работы наших участников по достоинству и дали им призовые 3-е места.

Поздравляем наших ребят, гордимся их успехами и стремлением узнать много нового!



Классная встреча «Вдохновляющий пример»

В Центре детских инициатив прошла Классная встреча, посвящённая Всемирному дню здоровья.

На встрече почетными гостями выступили ученики нашей школы, посвятившие себя спорту. Это представители волейбольной команды "Кристалл" школьного спортивного клуба, неоднократные призёры области: **Котомцев Игорь, Чечулин Егор, Ворошилов Егор, Якименко Андрей**, а так же победитель и призёр Уральского федерального округа по боксу - **Мельников Владислав**.



Ребята рассказали- чтобы добиться результатов в спорте важно учитывать много аспектов: Ставить перед собой реальные цели и уметь оценивать свой прогресс; Регулярные тренировки, у **Влада** они каждый день; правильное питание, отказ от высококалорийной пищи; Постоянное развитие координации и реакции, понимания тактики игры или боя, высокая концентрация внимания.

Очень важна работа тренера, ребята с большим уважением говорили о своих тренерах. Тренер волейбольной команды **Вадим Олегович Юрков, Влада** тренирует отец - **Виктор Владимирович Мельников**.

В любом спорте важна дисциплина и работа над собой, без этого невозможно добиться успеха.



День братьев и сестёр!

Этот праздник принято отмечать 10 апреля. Родные сестры и братья – это не только люди, с которыми мы разделяем детство и воспоминания, но и опора, доверие, понимание и любовь на все времена. Их присутствие в нашей жизни делает нас сильнее, они дарят нам чувство принадлежности и поддержки.



Учащиеся нашей школы решили не пропускать этот праздник и приняли участие во Всероссийской акции Движения Первых. В официальном паблике нашей школы ребята делились семейными фотографиями со своими братьями и сестрами.



Дружная семья ЮИД на страже ПДД стоит

Под таким девизом прошёл Муниципальный слёт юных инспекторов движения образовательных учреждений Сосьвинского городского округа.

Традиционно, весной юиловцы собираются в школе №1 п. Сосьва, чтобы пообщаться и посостязаться друг с другом в умении рассказать и показать в творческом выступлении свою ежедневную и важную работу по пропаганде ПДД.



Ребята показали знания основ первой помощи, объясняли сигналы регулировщика и проверяли знания ПДД на тренажёре. Работу ребят оценивало жюри, в составе которого были представители отдела пропаганды ОГИБДД "Серовский": **Наталья Сергеевна Большакова и Екатерина Александровна Суворова.**



По итогам Слёта:

- 1 место- команда ЮИД "Клаксон" МБОУ СОШ №1 им. Героя РФ Романова В.В.;
- 2 место- команда ЮИД "Новое поколение" МБОУ СОШ №1 п. Восточный;
- 3 место - команда ЮИД "Светофор" МБОУ СОШ №4 п. Сосьва;
- 4 место - команда ЮИД "Светофор" МБОУ СОШ №2 п. Восточный;
- 5 место - команда ЮИД "Зебрыта" МБОУ СОШ с. Кошай.



Гостями Слёта были маленькие юиловцы из детского сада "Сказка". Малыши спели крутой рэп про ПДД и очаровали зрителей



Космос, как мечта

Двенадцатого апреля воспитанники школьного театрального объединения показали ученикам начальной школы небольшую постановку «Космос, как мечта».

Юные театралы рассказали о детских мечтах **Юрия Гагарина**, который поставил себе цель побывать в космосе.



Кто знал, что детская забава во дворе приведёт Юру к той самой мечте, которая осуществилась 12 апреля 1961 года. Первый человек в Космосе он - **Юрий Гагарин**. Один час и сорок восемь минут он смотрел на звезды, Солнце, Луну и Землю из того самого иллюминатора космического корабля "Восток", установив сразу 3 мировых рекорда. Он стал Мировой знаменитостью.

После постановки ребята поучаствовали в различных интеллектуальных и подвижных играх. Зрители остались довольны. Было увлекательно и интересно!



Турнир по шашкам-2024

В школе состоялся традиционный, ежегодный турнир по шашкам среди обучающихся начальной школы, посвящённый Дню Космонавтики.

38 увлечённых шашками ребят провели игры и получили массу впечатлений.

Лучшими среди игроков 1-2 классов стали:

1 место - **Борисова Екатерина,**

2 место - **Дитковская Полина,**

3 место - **Степанова Алина.**

Среди игроков 3-4 классов:

1 место- **Спирин Дмитрий,**

2 место- **Кузьменко Руслан,**

3 место - **Крыков Михаил.**



Матч-реванш состоялся между **Екатериной Борисовой** и **Дмитрием Спириным**. Кубок турнира достался **Дмитрию**.

Поздравляем победителей и благодарим родителей за содействие в популяризации игры в шашки.

Главный судья турнира - педагог дополнительного образования **Спирин Игорь Владимирович**.

Организатор ежегодного турнира по шашкам- **Усатова Елена Сергеевна**.



Первые в космосе

12 апреля школьники погрузились в космическую тему. В школе работали космические фото-зоны, выставки рисунков о космосе, информационные стенды о космонавтах.

Обучающиеся начальных классов посмотрели представление "Космос, как мечта", подготовленное театральной студией и поиграли в «Большое космическое приключение», путешествуя по выдуманным планетам. Старшеклассники сразились в игре "От Земли до Марса".



Галактика Знаний

Команда 8А класса приняла участие и одержала победу в муниципальной интеллектуальной игре "Галактика знаний" учреждений Сосьвинского ГО, посвящённой Дню космонавтики.

Игорь Котомцев был признан лучшим знатоком истории космонавтики.



Помощь «специальной военной операции»

В этом месяце 6 маскировочных сетей мы передали для отправки в зону СВО

Спасибо детям и педагогам за активную работу на переменах. Пусть каждая ленточка, завязанная детскими руками, оберегает наших бойцов и даёт надежду на Победу и возвращение домой.

Мы с вами, мы вместе!



13 апреля команда школы приняла участие в муниципальном смотре-конкурсе «Дружина юных пожарных».

Конкурс включал в себя творческий отчет о проделанной работе, конкурс – импровизация «Это должен знать каждый», стенгазету ДЮП и квест-игру по станциям.

Наша команда заняла 3 место среди команд СГО. Пусть есть к чему стремиться, ребята молодцы!



Путь в медицину

В этом месяце ученики медицинского класса посетили Серовский филиал ГБПОУ "Свердловский областной медицинский колледж".

Ребята побывали на различных мастер-классах: установка катетера, снятие и наложение швов, правильное наложение жгута. Узнали много нового о развитии ребенка и ухода за ним.



Школьникам удалось встретиться с директором медколледжа, а также посетить экспозиции эвакуационного госпиталя. Экскурсия была представлена в виде театральной постановки. Ребята побывали в музее, операционной палатке для проведения хирургических операций и палате ухода за ранеными бойцами.

Также ученики нашей школы встретились с директором Серовской городской больницы **И.Н. Болташевым**, который провел экскурсию по диагностическому центру и показал современное оборудование для диагностики и лечения онкологических заболеваний.



Выпуск № 8 2024г

«Вести Республики ДОМ»

подготовлен Пресс-центром

Республики ДОМ.

Главный редактор: Серчук М.С.

Редактор: Колесниченко Алина, Зуева Алёна